

НОВОСТЬ
09.05.2016

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПАТРИОТИЧЕСКИХ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ АКЦИЯХ

Представители ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие в торжественных мероприятиях Компании, прошедших в городе-герое Волгограде на Аллее Героев, Мамаевом кургане и площади Свободы. Делегацию предприятия возглавили главный инженер ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Сергей Соболев, заместитель начальника управления по персоналу и общим вопросам Максим Деркач и председатель профсоюзного комитета Лариса Силонова. На главных памятных местах они отдали дань уважения всем, кто героически сражался на полях боев Великой Отечественной войны, и тем, кто самоотверженно трудился в тылу.

По традиции профсоюзные активисты и члены Совета молодых специалистов накануне главного праздника с цветами и подарками побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Работники аппарата управления ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» сервисного центра «Волгоградэнергонефть» отметили День Победы добрым делом – субботником в парковой зоне неподалеку от главного офиса предприятия. С семьями и детьми они совершили экскурсии по памятным местам Волгограда и на Малую землю.

Сотрудники СЦ «Буденновскэнергонефть» приняли участие в общегородской патриотической акции «Проверка», которая состоялась в Буденновске. Офис СЦ «Саратовэнергонефть» украсили детские рисунки, посвященные 71-й годовщине Победы. Энергетики СЦ «Кстовоэнергонефть» прошли в колонне праздничной демонстрации, посвященной памятной дате. Дню Победы они также посвятили субботник «Чистые берега Волги».

В Волгограде, Нижнем Новгороде, Саратове, Буденновске и Астрахани представители Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» приняли участие в патриотической акции «Бессмертный полк».

«Мы безмерно благодарны тем энергетикам-ветеранам войны и тыла, которые сейчас с нами. Победа стала символом мужества и патриотизма солдата и

генерала, труженика тыла и фронтовика. Мы свято чтим память тех лет, поддерживаем участников войны и тружеников тыла,» - сказал начальник Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТЬ» Игорь Бритвин.